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Projekt ZŠ Waldorfská Šablony
Naše škola se od školního roku 2017 -2018 zapojila do Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a v rámci Výzvy – Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony - získala dotaci na realizaci následujících aktivit:

1. Vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ – v oblasti mentoring  a čtenářská gramotnost,
2. Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv pro ZŠ,  
3. Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ,  
4. Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem. 

Cílem projektu je především:
- zlepšení kvality vzdělávání a výsledků žáků v klíčových kompetencích a to zejména v oblasti matematiky a českého jazyka, případně v dalších hlavních předmětech dle individuálních potřeba žáků. 
[bookmark: _GoBack]- prohloubení zkušeností a metodických dovedností učitelů prostřednictvím vzájemného sdílení zkušeností a dalšího vzdělávání.
Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy jako Řídicí orgán Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání v rámci Výzvy – Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I, v souladu s ustanovením § 14 odst. 4 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, rozhodlo o poskytnutí dotace projekt s názvem ZŠ Waldorfská Šablony, s registračním číslem CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_023/0006534. Dotace bude čerpána na aktivity sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv, vedení klubu zábavné logiky a deskových her, doučování žáků ohrožených školním neúspěchem a vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti mentoring a čtenářská gramotnost od 1. 9. 2017. 
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EVROPSKA UNIE
Evropskeé strukturalni a investi¢ni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,

MLADEZE A TELOVYCHOVY





